
 

 
 
 
 

Najväčšie stolnotenisové podujatie roka 2025 sa blíži! 
 

 
Vážení priatelia stolného tenisu. 
 
Dovoľujeme si Vás pozvať na najväčšie stolnotenisové podujatie: majstrovstvá Európy do 
21 rokov, ktoré sa uskutočnia v termíne od 7. do 11. mája 2025 v Bratislave. Táto 
prestížna udalosť sa koná pri príležitosti storočnice založenia Československej table-tenisovej 
asociácie, čo robí toto podujatie obzvlášť významným. 
 
Organizátorom tohto prestížneho podujatia je Slovenský stolnotenisový zväz, ktorý 
zabezpečuje jeho realizáciu s cieľom poskytnúť mladým športovcom príležitosť ukázať svoje 
schopnosti a podporiť rozvoj stolného tenisu na medzinárodnej úrovni. Majstrovstvá sa budú 
konať v modernej Tipos Aréne (zimný štadión Ondreja Nepelu v Bratislave), ktorá je známa 
svojimi vynikajúcimi podmienkami a dlhoročnou tradíciou hostenia významných športových 
udalostí. 
Nielen naši reprezentanti ocenia Vašu prítomnosť a podporu na šampionáte. Pre vás sa 
naskytne jedinečná možnosť vidieť najlepších mládežníckych hráčov Európy. Na jednom 
mieste sa počas piatich dní stretnú najlepší mladí hráči z Európy. Vyše 100 účastníkov zo 
všetkých krajín Európy bude bojovať o tie najcennejšie tituly.   
 
Pre návštevníkov máme pripravený aj sprievodný program, autogramiádu, súťaže o ceny, 
možnosť si zahrať stolný tenis, či získať fotografiu alebo podpis slovenského reprezentanta.  
Návšteva na podujatí je bezplatná.  
V prípade bližších informácii kontaktujte Katarínu Breyerovú: breyerova@sstz.sk. 
 
PROGRAM: 
 
7.5.2025 INDIVIDUÁLNE SÚŤAŽE / FUN ZÓNA PRE NÁVŠTEVNÍKOV (9:00-18:00) 
 
8.5.2025 INDIVIDUÁLNE SÚŤAŽE / FUN ZÓNA PRE NÁVŠTEVNÍKOV (9:00-18:00) 
 
9.5.2025 INDIVIDUÁLNE SÚŤAŽE / FUN ZÓNA PRE NÁVŠTEVNÍKOV (9:00-18:00) 
 
10.5.2025 INDIVIDUÁLNE SÚŤAŽE / FUN ZÓNA PRE NÁVŠTEVNÍKOV (9:00-18:00) 
 
11.5.2025 FINÁLOVÉ ZÁPASY / ZÁVEREČNÝ CEREMONIÁL / FUN ZÓNA 
 
 
Tešíme sa na Vás! 
 
V Bratislave, dňa 13.02.2025                                             
                                                                                                                  

 Organizačný výbor 
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